MNpunowenrve Ne 2
& [lorosopy apexab

PACYET APEHOHOM NMNATBL! 3A HEXWNOE NOMELWEHWUE
Mo agpecy Tpysia, 27
ApenpaTop: -
Oban nnolwaas 3aanus; 2149
PacueTHas NNowans. 167 4
8Ty nnowans nogsana: 16874

PacueT roposoit aMopnoaim | A = CH(n) * Ham
Pacser CH(n] . CH(n) = (BOCLTAHOBMTENLHAR KHBEHTAPHER CTOMMOCTL) [ So

CBin) = 208293 ° 43 /21498 = 4187 .81
A= 4187.81*0.012= 50.25

Pacuer pewtHof nnaTel - Pn= CH{ky * Kx * A *Kr

Ke= 1 - KOAhhMupeHT KOMBOPTHOCTH
A= 1 - Gazostit Ko3DPHLMEHT
Kr= 2 - KOIDHULMEHT rPaACCTPOSHNA

Pacqer CH(n) - CH{i) = (4eRCTBMTENLHAR MHBEHTADHEN CTOMMOCT:) | SO

CH{u) = 181644 * 43 /2143 = 363457
Pr= 383457%1 *1°2= 726914

ApEHHaS NNATa 38 1 KB M NNoILaAM, PACNCNOKEHHON Ha aTmeTe 0 w Boiwe Gea G -
ADY = [ ( Amt+ Hep + Pn ) " Jxop ] 7 1000
AlT=( 5025+ 1536 + 726914 ) * 251/1000= 222270

Jwop = 251 - KoppexTupyoUmt 503D uipeeHT
Hep= 1536 ~ HAKOTINIEHWA HE KANMTANbHLIA DEMONT

ApenqHan NNaTa 3a 1 kem nnnwagu noasana 6ea Q0 Ant = A01 “Kn
Ant= 22227008 = 1333.62

Toaosas apexAHanr nnara 3a nogean Bea Q : Anog = Anl * Snog
Anog = 133362167 4= 22324799

FopoBsan apexaHan NNATA 33 NOMewERne, paonon. Ha oTa 0 v swuwe Bea O ©
Ann(Ges noa ) = A01 " S (Bea nogsana)

Ann{62a nopsana) = 222270" 0po= 0,00

TososaR apesaHan NNETa 38 NomeEleHue ¢ nonsanom el O cocrasuT !
Ann = Ann{6e3 nogsana) + Anaa

Ann = 000+ 22324799 = 223247.95

Keapransuuin nnavex e Gogxert (Gey HAC) + HAC (18%) -

Mepses nnaTem - (25%) 55812.00 + 10046.16
Bropoi nnarex (25%) 5581200 + 1004616
Tpetuh nnarex (25%) 5581200 + 10046.18
Yereeprsin nnates (25%) 5581200 + 10046.16

MenonuuTens - Byropsoa (ven. 35-35-48)



Mpunomeswe Ne 2
x floroeopy apenan!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo appecy Tpyaa, 20
Apewasrop: -
O6lan nmowaae saaqmy. 1453
PacyetHan nnowans: 1087
8 T.M, nnowags nogsana’ 1087

Pacwer roaoson amopTiaaumm - An = C6(n) * Ham
Pacver CB{n) : TH(N) = (BOCCTRHOBMTENSHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / S0

Co(n) = 11823643/ 1453 =  3499.07
Am=  349907°0012= 4199

Pacuer penTHon mnatel - Pn= CB{KW) * Kx *~ A “HKr

Ke= 1 - KOS OMUMENT YOMEBIOPTHOCTH
A= 12 - Basomuii koaddmLmenT
= 2 + KOahGHUMEHT TDAR0CTRORHMA

Pacuet CO(n) . CB{W) = (ABACTEMTENLHER HHBEHTAPHER CTOMMACTS) / So

Co(u) = 80400 " 43/ 1453 = 237935
Pn= 23793571 "12°2= 5710 44

ApeHgHaR NaTa 33 1 kB.M NNOWANW, pacnonomenHon Ka oTmeTxe 0 o Bbnie Hes Q-
ADT=[{Am+ Hip + Pni ) * Jxop ]/ 1000
ADT=( 4199 + 1536 + 571044 )¢ 25111000 = 1628 40

Jrop = 251 - KOPPEXTHRYIOLGUR xO3drPMLIteNT
Hep = 1536 ~ HAKONMEHWA HA KATTHTANLHEN DEMONT

Apesras NHaTa 33 1 k.M NNoWaam nogsana Gea @ Ant = AD1 " Kn
Ant= 162540°06= 1097 64

loaosas apesnnan nnarta 3a nogsan He3 Q © Anoa = Ant * Snog
Anog = 1097.64 ~ 1087 = 120411.11

FopoBan apesaHan NNaTta 3a nosmelesne, pacnon, Ha omm. 0 n suwe Bea Q
Ann(6ea non ) = AD1 * S (Gea nageana)

AnniBes nogsana) = 182040 * 0.00= 0.00

Togosas apewikan NNaTta 3a nomewenke ¢ noasanom Bes Q coctasmT |
Ann = Ann(Be3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00+ 12041111 =120411.11

KaaprankHwit nnarex e Gsopser (6ea HAC) + HAC (18%):

Nepsbift nnaTes - (25%) 3010278 + 5418.50
Bropost nnartex | (25%) 3010278 + 5418.50
Tpemwil nnavex - (25%) 3010278 + 541850
YeTtaepreit nnares ; (25%) 3010278 + 5418 .50

YicnonmuTens - Byropeos (Ten 35-35-48)



Npunomaxwe Ne 2
x [lorosopy apexgs

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWITOE NOMEWEHWE

Mo anpecy: Newana, 9
Apenaatop: s
Obuwan nnowage 38anma. 41481
PacyYBETHAR NNOWALL: 81.2

8 TM. NpoWwags noasana; 812

Pacuet roacaoR amopTisatiy . Asm = C6(n) * Ham
Pacuet Gﬁ(n}.Cﬁ(n}I{mWWMHSo

ChH(n) = 514418 " 43/ 41481 = 5332.568
Aw= 533256 *0.012= 63.99

PaceT pewTron nnatel - Pn= CB(W) " ¥z = A "Kr

Ke= 1 - KOIDMLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Bazosuit kO3MALEHT
Kr= 35 - k03 HHUMERT TPAL0CTPOSHWR

Pacuer CO(M) - CH(M) = (AOACTBMTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

Chi(w) = 375525 * 43 /41481 = 3892.76
Pn= 3892.76*1 *1.2°356= 16349.59

Amwaumu1n,nnnmmu.pmnmuuaﬂmm0nmﬁmﬂ:
AD1 =] ( B+ Hxp+Pn ) * Jxop | /1000

A0 =( £3.90 + 1536 + 16349.50 ) 251 /1000 = 4505 34
Jeop = 251 - NOpperTMPYIoUBR KoaddinumenT
Hep= 1536 - HANOTIMEHHA HE KSNUTANBHLIA PEMOHT

Apenanan nnata 3a 1 ke nnowanw nogeana Sea Q & Ani = AD1 " Kn
Anl= 45053406 = 2703.20

lonosas apessas nnara 3a nogsan 6es Q . Anoa = Ant * Snoa
Anog = 2703.20°812= 21049084

rmmwmranmm.mm.mmu.oamﬁum
Ann{Bes noa.) = AO1 * S (6ey nopsana)

Ann{Ges nogeana) = 450534 " 0.00= 0.00
[oacaan apesHAR NNATA 34 noMelEnne ¢ nogeanom bes O cocTasuT |
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anog

Ann = 000+ 21549984 = 2104099 84

KeapransHwi nnarex B Gsogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) |

MNepasih nnatex (25%) 5467496 + GBTT 49
Bropoit nnarTex | (25%) 54574.96 + 987749
Tperws nnatex (25%) 54874 66 + G877 .49
Uerhepreit nnatex . (25%) 5487496 + 9877 49

vicnonswrens : Mevposa (Ten. 35-35-48)



MpwnoseHue Ne 2
¥ [lorosopy apefibl

PACHET APEHﬂHOﬁ NNATLI 3A HEXWNOE NOMEWEHWE
Mo aapecy: Newmma, 9
AperaaTop. -
Ofiwsn NNoWans Jaaxws. 41481
PaCYeTHaR NNOWaasL: 16.8
8 TAM, nnowans nogsana: 168

Pacuer ronoson aMopTriaumd . Am = CH{n) * Ham
Pacuer Wn);mnintmmwmmmjf%

ChH(n) =514418°43 /41481 = 5332.56
Am = 533256°0012= 63.99

PacueT penTHon nnatei © Pn= Chw) * Kx * A K

K= 1 - KOIPHULPEHT KOMDOPTHOCTH
A= 08 - BazoELIk KOIDEHIMENT
Kr= 38 - KOSBEMUMEHT TPBA0CTPOSHNA

Pacuet C6(n)  CO(M) = (AeRCTBMTENEHER WHESHTAPHARA CToMMacTs) / S0

Cf(w)= 375525 43 /4148.1= 389276
Pn=  389276°1 *08*35=  10899.73

Wmn1m,unw.pmmﬂmm0umma-
M1=[tM+Htp+Ph]'Jmp]!1000
A= 6389 + 1536+ 10BG8.73)* 25171000 = 313743

Juop = 251 - KDpPECTIPYIOWIH KOIDhULMERT
Hip= 1536 + HAKGTINEHMA HE KaNWTANLHLIA PEMONT

ApeHgHan Nnata 3a 1 ¥B.M nnowaan nogeana Ges Q- Ant = AD1 " Kn
Ant = 3137437 06= 1882 46

[oaoBaA apesuMan nnaTa 3a nogsan 6ea Q1 Anog = Ant * Snoa
Angg = 188246 16.8= 31625.33

Toposan wmmmnmm.ﬁmm.namnumﬁuo.
Ann(Gea noa ) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann{fea noasana) = 313743 " 0.00= o0.00
rmmwmanmcmummom:
Ann = Ann{6es nogsana) + Anca

Ban = 0.00 + 31625.33 = 31625.33

Keapranssuit niatex e Goznwer (6ea HOC) + HAC (18%)

Meps nnarex : (25%) 790633 + 1423 14
Bropo# nnaTes (25%) 790633 + 1423 14
TpeTwii nnatex (25%) 790633 + 142314
YeTaepTidt NNSTEN | (26%) 790633 + 1423 14

Wcnonwtens - MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunowexpe Ne 2
x [lorosopy apengs

PACHET APEHAHOM MNATbI 3A HEXWUINOE NOMELWEHWE
Mo agpecy Jarnaesmedcow, LentpansHas, 114 nur ALY
ApengaTop: -
Ofiwan nnowaane aaws: 1667 8
PacugThHas NNoWELs: 523

Pacver rogcsoh amopmwaauwd - Am = COH(n} * Ham
Pacuer Ch(n) - CH(N) = (BOCCTAHOBMTENLHAR WHBEHTEPHAR CTOWMOCT.) / So

Chinj= 104348443/ 16678 = 269036
Am= 288036° 0012 = 32.28

Pacuet permvon nnatel . Pn= CB(w) * Kn * A “Kr

Ku= 1 - KOIDPMUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - Basoabit kosddmpeHT
Kr= 0.8 - KOMPDUUMENT TRANDCTRPODEHIS

Facuer COM) - CH{K) = (1eRCTBMTENSHER MHBERTADHAR CTOMMOCT) | So

Ci{w) = 78334 43/ 1667 8= 2019.64
Pn= 201964*1 "15°08= 2423.57

ApEHAHAR NNATE 33 1 KB.M NNOWSAM, PACNONONEHHOA Ha ormeTre 0 W eoie Ges Q
ADY =[( Am + Hep + P ) * Juop |/ 1000

AT =( 3226 + 1536 + 242357 )" 25111000 = 1001.85
Juop = 251 - KOPPEXTHRYNILLUMNA KOMDDULIMEHT
Hep= 1536 - HBKONMEHKR HE KENUTANLHLIR PEMONT

MOA08AR aPeHAMHAA NNATA 38 NOMEWESHUE pacnon. Ha oM. 0 1 Brwe Gea Q-
Ann{Bes nog ) = AD1 * S (Bea nogsana)

Ann{Ges nopsana) = 1001.95° 5230= 5240198

Ksaptaneuuil nnaTex 8 Gogest (Gea HAC) + HAOC (18%) .

Mepanif nnares | (25%) 1310050 + 2358.09
Bropod nnaves - (25%) 13100.50 + 2358 00
Tpetwit nnatex {25%) 1310050 + 2358.09
YeTeap ek nnaTex | (25%) 1310050 + 235809

Wenonwwrens - MNeTposa (Ten. 35-35-48)



Mpunosesve Ne 2
x [orosopy apeHas

PACYET APEHHOM NIATbI 3A HEXWOE NOMELLEHUE
Mo anpecy: Bonbwan Hiussropopcxan, 678
Apexaarop: -
Obiyan nnowads agamua; 11722
PacueTHan nNowaas: 2016

Pnotetro_.aaaoﬂnl_opmmn: Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CAH(n) = (BOCCTIHUBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOUMOCTS) / S0

Ch(n) = 102260 * 43/ 11722=  3751.22
Aw=  375122°0012= 4501

Pacyer pesrxon nnatel - Fn= CB(M) ~ Ku * A *Kr

Kx= 1 - ko ShdMUMEHT OMBDOPTHOCTH
A= 12 - Gaaoakal kosdDMLMEHT
Kr= 2 - KOIGHPMLMEHT IPAROCTPORHMS
Pacsier CHlm) - CHM) = (1eACTEUTENLHAR MHBEHTAPHER CTOWMOCTS) / S50
Chiw) = 48062 * 43 /11722 = 1763.07
Pn= 1763071 "12"2= 4231357

ApsvaHER NNATE 33 1 KB.M NNGLWAGHK, PACNONDMEHHDN Ha oTMeTee O U Bwibe Hes O
AQ1=|(Am+ Hep+ Pn ) " Jeop ]/ 1000
ADY = ( 4501 + 1526 + 423137 )" 25171000 = 1458 91

Juop = 251 - KOPPERTHpYICLUMRA KoaddMUmenHT
Hip = 1536 - HAKONNEHUR HE KANHTANEHLER DEMOHT

[onoBan apeHaHan MNaTa 3a NOMeLeHKe, pacnan. Ha o, 0w eswwe Gea Q -
Ann{Ges noa.) = ADY * S (6ea nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 1458 91 20160= 284116.26

KeapransHiei nnatex s Goas=et (Gea HAC) + HIC (18%) ¢

Mepssiit nnaras (25%) 73529.07 + 1323523
Bropon nnares (25%) 7352907 + 13235.23
TpeTwh nnatex | (25%) 7352907 + 1323523
YaTeepTait NNaTex - {25%) 7352907 + 1323523

Wenomswtens - MeTposa (Ten. 35-35-48)



Mpunomenwe Ne 2
« Jorosopy apeHas!

PACYET APEHIHOW MNATBI 3A HEXWITOE NOMELLEHWE

Mo aapecy SuepreTie, IvepreTveos, 27A
ApenaaTop: =

Ofwan nnowans aHws. 47733

PacueTHan nnowans. 152

PacueT roace0l aMopTHIaLMM - Apa = Ch{n) * Ham
Pacuer CBH(n) ' CH(N) = (BOCCTEHOBATENLMER MHBEHTALHER CTOWMOCTS) / S0

CBin) = 517684 "43/47733= 466353
A= 466353°0012= 5596

Pacuer pewhod nnams - Pn= CH(M) ~ Kx = A *Kr

Kx= 1 = XONDERUMNEHT ROMBIODTHOLTH
A= 12 - Gasonwit koapuipeenT
Ke= 0.8 - KOHDDULUMENT TPRLOCTROEHKR

Pacwer CBlw)  CB(W) = (NERCTBHTENLHER WHBSHTAPHAR CTOHMOCTo) [ S0

CBHiw) = 46591543 /47733 = 4197.17
fn= 4197171 *12*08= 4029 28

ApPSHAKAS NNETa 33 1 KBLM NNCLUBAY, PACRONOWEHHOM Ha cTMeTie 0 ¥ ssiwe Bea Q ;
AO1 =[(Am + Hxp+ Pn ) * Jeop ] /1000
AT =( 5506+ 1536 + 402928 ) 25111000 = 1410583

Jrop= 251 - KOPPEXTMPNOWMA KOIDDULIEHT
Hip= 1538 - HERGNMEHAR HA KBNWTANbHbLIA PEMOHT

(OA0B3ER APEHAHER NNATE I3 NOMELEHHS, PAcNon. Ha oM. § u Bxwe Gea G
Ann(Ges nog ) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(Ges nogsana) = 141093 * 1520 = 21446 14

Keapranossit nnates a Goawet (Gea HAC) +« HOC (18%) .

Mepswih nnatex (25%) 538154 + 865.08
Bropoi nnaves (25%) 5361.54 + 86508
Tpetwh nnatex - (25%) 5361.54 + 96508
YeToepTuiit nnaves (25%) 5361.54 + 965.08

Wenonsurens - Metposa (ten 35-35-48)



MNpunoscsrse Ne 2
K florosopy apewasl

PACHET APEHﬂHOﬁ MNATLI 3A HEXWUINOE NOMELWEHWE
Mo anpecy: bBanaxpesa. Z8A
Apesparop —
Ofwan nnowaas agasss 3507 3
PacyeThas nnowaas. 384
B Ty nnowans noasana. 384

Patver rogosoh amoprusatum - Am = CB{n) * Ham
Pacuer CB(n) ' C6(n) = (BuccTasnBMTEnbHAR WHBEHTBPMER CTOMMOCTE) | S0

CH(n) = 445057 * 43/3507 3 = 5456.46
fay = 5456.46 *0.012 = 6548

Pacqer pestron nnate : Pn= CH(u) * Kk = A " Kr

Ke= 1 < KOIPPMUMEHT KCMBITDTHOCTH
A= 12 = Basoanit kosPOUUMeNT
=26 - KOIPDHUMSHT [BANOCTRORHAS

Pacuer TO(M) . Chn) = (REACTANTENLHAN HHBENTAPHER CTOMMOCTL) / SO

Ch{m) = 438942 " 433507 3= 538149
Pn= 53814971 *12°286= 1679025

‘ApeHAHAR NNATA 33 1 KB M NNOLWAARM. PACTHONGKERHOM BE OTMEeTES T W sbile Bes Q -

ADT=[( Am+ Hip + Pn ) = Jeop ] / 1000
AO1=( 6548« 1536+  16790.25)° 251/1000= 461632

Juop = 251 - ROPPEXTHROUNR kOADDIMEHT
Hip = 1838 - HEROMMNEMUS HA KAMUTANLHLIR paMoNT

Apexgran nnara 3a | k8 M NNDWaAn noasana Bes Q' Ant = ADY * Kn
Anl= 46163206~ 275079

loacsas apexaHas Nnata 3a noasan Se3 O Anog = Ant * Snog
Anca=  2769.79°384=  106359.94

loposan apesHan NNATA 33 NOMEILEHNE, PACHON, HA oTM, 0 i Buiwe Be3 Q
Ann{Gea noa ) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 4618.32* 000= 0.00

TOADBSR APESHAKAR MNATA 33 NOMELIENWE T noasanom Ges O cocTasuT
Ann = Ann(Bes nogeana) + Anog

Ann = 000+ 10835354 = 10635094

Ksapranssuih nnatex 8 Gogwer (6a3 HAC) + HAC (18%)
MNepawit nnatex : {25%) 26589.99 + 4786.20
Bropo#d nnatex - (25%) 2658999 + 478820
Tpens nnarex {25%) 2858999 + 478620
YeTsepTent nnares : {25%) 2558099 + 478520

Wenonserens @ Byropeos (ren, 35-35-48)



ﬂ-pmmm!‘h?
x florosopy apewa

PACYET APEHOHOW NMATHI 3A HEXWUNOE NOMELWEHKUE
Mo aapecy: Nessnsa, 22
Apenpatop: ==
Obwan nnowage anaxwn: 2796
Pacuersan nnowsas: 107
8 T4 nnowaae nogeana; 107

PacseT ronosof amopTeasime - Am = C6&{n) " Ham
Patuer CHiny Cﬁ(n)={wmmmmmnmpmmm“30

Co(n) = 385019 * 43/ 2796 = 5982.77
A = 588277 0.012= 71.78

Pacuer perwod nnatet . Pri= CBilw) * Kx * A *Kr

Kx= 1 - KOXBDRUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoswi xoadichuLpeHT
Kr= 35 - KoaDdnuhenT rpagocTpoetm

Pacver C6(u) | CB(n) = (aeficTeirensras winenTapsan cToumocTs) / So

Chin} =315122*43 /2796 = 4846,20
Pn= 4846301 *12*35= 20354 48

Ammmu1mummu.pmmmmm0umﬁwe
ACT = [ (Am+ Hip « P ) * Juop | / 1000

AD1=( 7179+ 1536 + 20354.46 ) 261/1000 = 5512.52
Jeop = 251 - NOppexTHpYIoWM soadipmument
Hep= 1536 = HAKOIMEHUA M3 KAMHTANLHLIR PEMOHT

WMmmimmw.memrmOumcmw Q- ADY(g) =A01 *Q * Kim * Ksp

AD1{g) = 551282051*1= 275626

Q= 05 - KOIPPHUBEHT MYyHIUMNENBHOR onamt
Hea = 1 - KOSMEHUMEHT ANS HeMyHMUMNANLHOTO BanaHcoaBpRaTens
Kep= 1 ~ KOSDONLMEHT KBNMTANGHOIS DEMOHTa

Apenasan nnata 38 1 kB.M NNOWEAN Noasana Ges Q ¢ Ant=AD1 "Kn
Anl = 851252705 = 3307 51

ApeHaHan inaTa 3a 1 Ke.M NNOWEaM nogsana ¢ Q Ani(a) = A01(g) * Kn
Anilg) = 275626 * 0.6 = 1853786

loposas apewanan nnava 3a noasan Ges O - Angg = Anl * Snog
Anop = 330751107 = 35380.36

lopoean apesanas nnara sa nogsan ¢ G Anoa(q) = Ant(q) * Snoa
Anoa(g) = 165376 *10.7 = 17685.23

T0ADBER APLEHTHAR NNATA 38 NOMEWESHME, DACNON. HA OTM 0w Boiue 622 Q ;
AnnGea nog ) = AQ1 * S (fes noaeana)

Ann(esnogsana)= 551252 0.00 = 0.00

rmomapmmmumnmm.mn Ha oM O ussue o O
Ann(Gea nog Ha) = A01q * S (Bea nogsana)

Ann(Ges nogeanal(q) = 2756 26 * 0oo= 0.00

Fopoaan apevayas nnata 3a nosMeiliesme ¢ nogeanom Ges Q cocrasur |
Ann = Ann{Ges nogsana) + Anan



Ann = 000+ 3539036 = 35390 36

rmmmmnamm-cmcomm
Ann(q) = Ann(Bes noasana)(q) + Anog(q)

Anntq) = 000+ 1769523 = 1769523

Ksapraneuwit nnares s Goawer (Ges HAC) + HOC {18%) !

Nepsem nnarex - (25%) 442381 + 796 2%
Bropod nnates 25%) 442381 # 79629
Tpevwit nnarex (25%) 442381 + 79629
UsTheprae nnatex ; (25%) 442381 + 76629

Mcnonuirent - MNevposa (ren. 35.35-48)



Mpunowesme Ne 2
« [orosopy apenaw

PACHET APEHAHOM NNATbHI 3A HEXWIOE NMOMELWEHUE

Mo agpecy. KOpsesew. MuctwryTowi rop., 13
Aperaarop: .-

Obwar nnowaae agarus: 4562 8

PacuerHas nnowans: 1214

Pacuat reaoso amopTusalmm & Awm = CB(n) * Ham
Pacuer CH(n) ' C6(n} = (BOCCTANOBUTENLHAR WHBEHTADHAES CTOUMOCTS) / So

Coi{n} = 502296 * 43 /4562 8 = 473366
Am = 473366°0012= 56.80

Pacuert pesvhod nnamw ;. Pn= C5M) * Kx * A "Kr

Ke= 1 = ROIPPMLMENT KOMBORTHOCTH
A= 15 - Gasoesih xo3dduumenT
Kr= 17 - KOMPPUUMEHT rPENOCTPOLHIR

Pacuer CBn) : CO(u) = (AehcTevTemnstan WHBEHTBPHAR CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 438997 * 43/ 45628 = 411828
Pn = 411B28°1 *15°17= 1050161

mmmn1m.umu.mmnm“m0nmmo-
ADY =[(Am+ Hip + Pn ) * Jxop |/ 1000 _
Al =( 56.80 + 1536 10501.61 )~ 251/1000 = 3035.70

Jxop = 251 - KOPREXTHRYIOWINE KOSHDUUMEHT
Hop = 1536 - HAKONNEHUS HE KEANUTANLHLIA PEMOHT

rmmmnmu.m.mow,OumﬁmQ:
AnniBes noa ) = AD1 * S (Bea nopsana)

AnniGea nogaana) = 303570 12140=  358533.98

Ksapranesuiit nnatew s Sopmer (e HAC) + HAC (18%) -

Mepaii nnaTex | (25%) 9213350 » 16584 03
Bropo nnares - (25%) 9213350 + 1658403
Tpetwit nnarew {25%) 8213350 =+ 16584.03
UeTeepThit nnatex | (25%) 8213350 + 16584 03

Yicnonsnrens | Byropwos (ten. 35-35-48)



Mpunomstve Ne 2
x [lorosopy apenasl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE
Mo aapecy. [ebpocenscxan, 1644 nuy. 3 31
ApenaaTop: -
Obwas nnowaas aganma: 15757
PacueTHan nnowans: 345

Facuar rogosodt amopTuasums @ Am = C8(n) * Ham
Pacuer Chin) - CB(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHEEHTEPHER CTOMMOCTE) | SO

CB{n) = 1B3100 * 43/ 1575.7 = 4996 70
A = 4996.70 " 0012 = 59 96

Pacser pesmroit nnates . Pri= CBM) " Kx * A " Kr

He= 1 ~ KOIUPULIMEHT KOMDODPTHOCTH
A= 08 - Gasnesit ko3 et
Kr= 35 - KOIDPPULMEHT rPAAOCTPORHHA

Pacser CB(n) : CH{m) = (neRCTBHTENLHER WHEEHTEPHER CTOMMOCTS) / So

CG{n) = 129690 * 43/ 1575.7 = 3539.17
Pn= 3538.17°1 "08°35= §909.68

Apesgnan nnava 33 1 kB.m nnowanm, pacnonowernoi Ha ormersa 0 u esiwe Ges Q

ADT=|(Am+ Hip + Pn) * Jxop | 1 1000
Al =( 59.96 + 1536 + 8909.68) " 251 /1000 = 2887 92

Jeop = 251 - KOPPEXTHRYIOWWA KOSREMLpenT
Hip= 1538 + HAKOMNNEHNA HE KSNUTANBHBIA PEMOHT

lNoapsan apeHAHaR NNATE 32 NOMELLEHWE, PACNON. Ha oTM. 0 u ssnue 623 Q -
Ann(Bes nop ) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Ge3 nogsana) = 2887.92°* 3450= 99533.24

KeapraneHuii nnatex s Gog=et (Ges HAC) + HAC (18%)

Mepawit nnaTex (25%) 24908.31 + 448350
Bropoit nnare - (25%) 24908.31 + 448350
Tpetwi nnaTes (25%) 24908.31 + 4483 50
YeTsopTeit nnates | (25%) 2490831 + 4483 50

WMenonwwrens - MNeTpoaa (Ten. 35-35-48)



